POpMYNbI COKpALLEHHOrO0 YMHOXeHUs

Pa3noxeHne Ha MHOXUTENN Pa3HOCTU KBagpaToB
ABYX BblpaXXeHnUu"

2)a® —b*=(a—b)a+b)



Pa3noxu Ha MmHOXutTenu:




Hanaute owwubky

Dx* =9y = (x-3y)(3y - x)
2)ym* —25n* =(m—"5n)
3)a16 _4y10 _ (a4 —2y5 X“4 n Zys)



llopeluaem

B knacce HoM3
381x.3 381(n,e)
388(6.1 388(a,B)

385(6)  385(a)
e 386(a)




381(>k,3)
388(6,r)
385(0)
386(0)



Bapmanr 1

1. Paznoyxure MHOroO4JIeH HA MHOKHUTEJIH .
16ax? — 4a’x.

2. ParnoXuTte MHOrOYMJICH HA MHOKUTEJIH:
9x2 — 10a® + 6ax - 15a%x.

3. Haiizure 3HaueHUe BhIpaeHus 6a’? + 3ab? — 4ab — 2b3, ecan

1 ., __41
a—"lsab— 120
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Pa3snoxHuTe MHOrO4JIeH Ha MHOXKHTEJIN:
a) 0,04x? — 9y?;
D) 4a%b® + 20ab3c + 25¢%;
1 2 1
—=x? - —xy + =—y2.
B) 3 159 T 35Y
. Pazno:xurTe MHOro4JleH Ha MHOKHUTEJIH:

(2a — b)® — (2a + b)°.
Brruncinte Hanbosiee partMosaabHBEIM cirocobom: 1122 — 622,
Hoxaxkute, uTo 3HavYeHne Buipakenusa 81° + 15° kparuo 96.
. CoxkpaTure npoobsn:
2 _ 142

%) ;3 - iﬁ‘; %) 2a4b;a:b?a:b140;b§a%5'
. JJOKaxXuTe TOMKAECTBO

a(b + ¢)* + b(c + a)® + c(a + b)? — 4abec = (a + b)(b + ¢)(c + a).




